Falte die Spalte mit den Lésungen nach hinten. Nutze sie erst zur Selbstkontrolle.

L 2.3= > 9.5= 6;45;

3 7 .8 = 4 5.5 = 56 25;
> 9.2= > 3-9= 18;27;

! 4 -8 = 8 1-6=— 32;6;
> 4 -10= 10 9.4 =— 40;36;
o 1-1= 74 = 1 28;
B 7-6= 9.8 = 42,72,
> 10- 2 = 0w 4.4= 20;16;
- 10- 5 = % 9.9= 50;81;
9. §. 2 = 0. 7.3 = 12:21,
5. 1= % 2-6= 5; 12,
9 .10= #4107 = 90; 70;
»>  3-4-= 8 -10=— 12;80;
2. 9. 5= % 10- 4 = 45,40,
2 1.2 - = 4 -3 = 2 12;
Ich hatte bei de@kontrolle ngaben richtig.© © ©
Ich habe bei der Selbstkontrolle Fehler berichtigt.

Zeichne den zutreffenden Pfeil farbig aus. Bei 3ﬁ erwartet dich eine kleine Uberraschung.

Die Leistung ist gleich geblieben: I:>

Ich habe mich verbessert:

Ich war schon mal besser: ﬂ

Heike Putze - diplomierte L egastheni etrainerin®



Falte die Spalte mit den Lésungen nach hinten. Nutze sie erst zur Selbstkontrolle.

L 5.10= >
s 6.6 = ’
s 9.6 = :
r 9. g-= :
9. 3.9 :— 10.
1. 7.3 :— 12.
B 4.4 = 14
15 5.8 :— 16.
v g . 3= 10
voo10.7= @
2. g .1 :— 22
2. 9.9 :— 24,
% 3.6 :— 26.
7 10.2= =
% 6.6 = a0

10- 4
4 -6
8 - 2
77
71
2.7
4 -3
9.6
8 -4
2.7
4 -8
10- 3
9 -10
5.6
1.8

36; 24;

18;16;

18; 49;

21:14;

16;12;

48;54;

18; 32;

70: 14;

8; 32;

18; 30;

18;90;

20: 30;

36:8;

Ich hatte bei der Selbstkontrolle

Aufgaben richtig. © © ©

Ich habe bei der Selbstkontrolle

Fehler berichtigt.

Zeichne den zutreffenden Pfeil farbig aus. Bei 3ﬁ erwartet dich eine kleine Uberraschung.

Die Leistung ist gleich geblieben:

Ich war schon mal besser: ﬂ

Ich habe mich verbessert:

Heike Putze - diplomierte L egastheni etrainerin®




Falte die Spalte mit den Lésungen nach hinten. Nutze sie erst zur Selbstkontrolle.

L g.op= 3
3 3.3 :— 4
s .7 = 6
r o 7.g= ;
®  10- 1= 10
u g.10=  ®
13 9.6 :— 14,
15 6.6 :— 16.
7. 8.8 :— 18.
1. 4.9 :— 20.
n gL g = 2
2 9.5 :— 24,
% g.1 :— 26.
2. 7.5 :— 28,
% 4. 9= 0

5 ' 1 - 18;5;

- 10

42:60;
- 56:7;
- 10; 4;
- 80: 49;
- 54.81;
- 36; 25;
64:6;

- 36:;56;
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- 20:72;
10-

- 45: 30;

- 8: 10;

© 01 W © o0 L U1 ©o N N AN
[

- 35:9;

&)
o
[

36:;50;

Ich hatte bei der Selbstkontrolle

Aufgaben richtig. © © ©

Ich habe bei der Selbstkontrolle

Fehler berichtigt.

Zeichne den zutreffenden Pfeil farbig aus. Bei 3ﬁ erwartet dich eine kleine Uberraschung.

Die Leistung ist gleich geblieben: |:>

Ich war schon mal besser: @

Ich habe mich verbessert:

Heike Putze - diplomierte L egastheni etrainerin®




Falte die Spalte mit den Lésungen nach hinten. Nutze sie erst zur Selbstkontrolle.

8 -10= > 2 .2= B0:4;

s 9.4= 4 7.6=
> 9 .10= > 6 -3= 00;18:
4.4 :— 8 1 .5= o5,

°® 7 .1 = 0. 1 .92 = .

. 7.5 = 2. 3 .3 = .

3. 1.4 = 4 5 .8 = . 0

15 7,9 = 6. g .1= "
7.7 .1 = 8.4 .4 = 16

19 6 .10= 0. 7 .5= 60,35
2L 5§ . g = 2. 4 .6= ys 24
2. 9,9 = 24 6 .09 = J6i5a
% 10- 5 = %.10-6 = 50.60

27. 3. 8 :— 8. 9 .8 = ya 16
2..9.4 :— 0 10.9 = 2690
Ich hatte bei der Selbstkontrolle Aufgaben richtig.© © ©
Ich habe bei der Selbstkontrolle Fehler berichtigt.

Zeichne den zutreffenden Pfeil farbig aus. Bei 3ﬁ erwartet dich eine kleine Uberraschung.

Die Leistung ist gleich geblieben: I:>

ﬂ Ich habe mich verbessert:
Ich war schon mal besser:

Heike Putze - diplomierte L egastheni etrainerin®




Falte die Spalte mit den Lésungen nach hinten. Nutze sie erst zur Selbstkontrolle.

1. 8 .6= 2. 1-9 = 48;9;

3. 2 .4= 4. 10:- 6 = 8; 60;

5, 1.1= 6. 5.6 = 1; 30

7. g .7= 8. 5 .10= 56, 50;

9 4 .8= 0. 7.4 = 32;28;

11. 3.8= 12. 4 .5 = 24: 20;

13. 5 .7= 14. 6 -6 = 35;36;

5. 1 .8= 8 -.10= 8; 80;

17. 10-4 = 18. 4 . 4 = 40; 16;

19. 7 .7 = 20. 1.5 = 49;5;

21. 4 .7= 22. 10 7 = 28; 70

23. 3 .4= 24, 3 .10= 12; 30

% 6 .6= ® 4 .5= 36,20,

27. 2 .7= 28. 3 -4 = 14;12;

2. 9.1= -10-1 = 9, 10;
Ich hatte bei der Selbstkontrolle Aufgaben richtig.© © ©
Ich habe bei der Selbstkontrolle Fehler berichtigt.

Zeichne den zutreffenden Pfeil farbig aus. Bei 3ﬁ erwartet dich eine kleine Uberraschung.
Die Leistung ist gleich geblieben: I:>

ﬂ Ich habe mich verbessert:
Ich war schon mal besser:

Heike Putze - diplomierte L egastheni etrainerin®



Falte die Spalte mit den Lésungen nach hinten. Nutze sie erst zur Selbstkontrolle.

L /7 -10= & 53 =

3 S5 7 :— N 10- 8 =

> 1-1-= > 3-9= 1 27,
! 4 -5 = 5 6 4= 20; 24;
° 8 -6 - 1.7 = 48.7;
10 4 - = 9 -7 = 40;63;
B 8.8= 9.2 - 64;18;
> 3-8 - 0w 9 -4 = 24;36;
7. 9.1 :— 18 g.7 = o 56
B 8.4 = 0 3-9= 32,27,
2t 5.10= # 8-4= 50;32;
# b.1= 24 3-1=— 5, 3
> 9.7 - 0= 8-8= 63;64;
4 -4 = % 1.-6-= 16;6;
®  8.5= ® 6 -10= 40;60;
Ich hatte bei der Selbstkontrolle Aufgaben richtig.© © ©
Ich habe bei der Selbstkontrolle Fehler berichtigt.

Zeichne den zutreffenden Pfeil farbig aus. Bei 3ﬁ erwartet dich eine kleine Uberraschung.
Die Leistung ist gleich geblieben: I:>

ﬂ Ich habe mich verbessert:
Ich war schon mal besser:

Heike Putze - diplomierte L egastheni etrainerin®



Falte die Spalte mit den Lésungen nach hinten. Nutze sie erst zur Selbstkontrolle.

L 4.10= > /- 1= 40;7;

° 27 = 4 4 -7 = 14:28;

> 9.3 = ° 5.4= 27,20,

~ 3-8= 8 /-9 = 24:63;

> 5.2 - o 3 -4 = 10,12,
9. 102— = 5. 10:— 90;50,
9.6 - s 5-1-= 54;5

15 9.2 :— 6. 1.1 = 181

- 6-6 = %4 .10= 36;40;

% 8.3= 0 7-9= 24,63

2. 8-2= 8 -10= 16;80;

» 6.5 - = 4 -1 = 30;4;

» 1-8 :— % 10- 8 :— 8; 80;
3.5 :— % 5.5 =— 15; 25,

2 4.7 :— 077 :— 28 49;
Ich hatte bei der Selbstkontrolle Aufgaben richtig.© © ©
Ich habe bei der Selbstkontrolle Fehler berichtigt.

Zeichne den zutreffenden Pfeil farbig aus. Bei 3ﬁ erwartet dich eine kleine Uberraschung.
Die Leistung ist gleich geblieben: I:>

ﬂ Ich habe mich verbessert:
Ich war schon mal besser:

Heike Putze - diplomierte L egastheni etrainerin®



Falte die Spalte mit den Lésungen nach hinten. Nutze sie erst zur Selbstkontrolle.

L 2.92= 210 7 = 4,70,

3 6 — 4 7.3 = o

> 1.5= ® 2 .10=
78 — 8 8.5 = 56.40,

° 4 — 0. 5.7 = 1242

1 g — 2 7.7 = 10,49

13 1 — 4 3 .10= o 30

15. 4 — 6. 1.1 = po1.

17. 1 — 8. 3. 4 = 6 12

19. 9 — 0. 1.8 = . s

21 — 2. 4.5 = 4590,

23 4 — 2.6 .10= 1260

2. 7 — % 5. Q= 56145

2. g — 2 5 .10= 54150

29. 4 — 03,9 = 127

Ich hatte bei der Selbstkontrolle Aufgaben richtig.© © ©
Ich habe bei der Selbstkontrolle Fehler berichtigt.

Zeichne den zutreffenden Pfeil farbig aus. Bei 3ﬁ erwartet dich eine kleine Uberraschung.

Die Leistung ist gleich geblieben: I:>

ﬂ Ich habe mich verbessert:
Ich war schon mal besser:

Heike Putze - diplomierte L egastheni etrainerin®




Falte die Spalte mit den Lésungen nach hinten. Nutze sie erst zur Selbstkontrolle.

1 5 -5: 2. 6 8 — 25;48;

3. 3 .7= 4 5.3 = p15

5. 2 .9 = 6 5.6 = .

7 10- 8 = 8. 9. 5 = 80;45;

% 7 .9= 10.9. 8 = .

1. g9 .Q= 2. 4.9 = .

3. 4 .9= 4 7.6 = 2642,

15 4 .6 = 6. 3. 3 = pas,

7. 3 .9= 8. 5. 4 = 2720

190 9 . Q= 20.6.1 = 166,

2L 5 .4 = 2.9. 4 = ya-36.
2.9 .7= 2. 6.10= 6360,

2. 1 .7 = 6. 1. 92 = s

21. 9 . Q= 8.9. 5 = 1645,

2. g ,7= 0.4.8 = 5632

Ich hatte bei der Selbstkontrolle Aufgaben richtig.© © ©
Ich habe bei der Selbstkontrolle Fehler berichtigt.

Zeichne den zutreffenden Pfeil farbig aus. Bei 3ﬁ erwartet dich eine kleine Uberraschung.
Die Leistung ist gleich geblieben: |::>
Ich war schon mal besser: ﬁ

Ich habe mich verbessert:

Heike Putze - diplomierte L egastheni etrainerin®




Falte die Spalte mit den Lésungen nach hinten. Nutze sie erst zur Selbstkontrolle.

L 4 .1= 2 7.-9= 4 63;

3 2 -1= +9.10= 2; 90;

> 10-1= ® 6-10= 10; 60;

" 6 -7= 8 2-6= 42;12;

S 9 .5= 10 6.8 = 45, 48;

11 8 -8= 12.9.9 = 64;81;

13 2 -8= . 3.3= 16;9;

15. 7 .7 = 6. 4.3 = 4912

v 7 4= 8 4.8= 28;32;

19 8 2= 20. 6:- 6= 16; 36;

21. 2 . 4= 2. 3.5 = & 15

23. 1.7= 2. 3,7 = _—

25. 1 .5= 6. 1.1 = 5 1

2t 8 9= 28, 6- 8= 72;48;
27 .4= - 3.8= 28; 24;

Ich hatte bei der Selbstkontrolle Aufgaben richtig.© © ©
Ich habe bei der Selbstkontrolle Fehler berichtigt.

Zeichne den zutreffenden Pfeil farbig aus. Bei 3ﬁ erwartet dich eine kleine Uberraschung.

Die Leistung ist gleich geblieben: I:>

ﬂ Ich habe mich verbessert:
Ich war schon mal besser:

Heike Putze - diplomierte L egastheni etrainerin®



